



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

## “舞动梦想” 少儿街舞赛报名开始

星报讯(记者 戴菱荷) 由安徽财经网、商之都合肥东城店、南书房明星舞蹈学校主办,比格佩蒂杯“舞动梦想”少儿街舞赛报名启动啦。欢迎年龄在5-12岁的小伙伴来挑战,街舞舞种不限,演出服装、道具、伴奏自备,主题健康向上、积极乐观均可。只要你有自信,我们就有舞台!

报名时间为5月1日~14日,5月17日(周日)下午15:00开赛。本次比赛设冠、亚、季军,将获得由商之都东城店提供的价值500元、200元、100元的玩具现金券及证书。同时评选优秀奖20名,奖励文具盒及证书。

报名方式:1、发送“街舞+姓名+电话”至“商之都合肥东城店”或“市场星报(scxb123)”微信报名;2、拨打报名电话:0551-64697386;3、前往商之都东城店三楼总台现场报名。

## 合肥市公开选聘40名 大学生村官

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市获悉,安徽省今年计划选聘1200名大学生村官,其中,合肥公开选聘40名大学生村官,今日(5日)上午9点起,符合条件的高校毕业生可以登录安徽省人事考试网进行报名。

据介绍,参加择优选聘的,须为国家“985”、“211”工程大学全日制本科及以上学历的党员毕业生。参加公开选聘的,须为全日制普通高校毕业生及以上学历的毕业生。应届毕业生应为中共党员(含预备党员)或学生干部或受到院(系)、校(含校直部门)以上表彰的优秀学生;历届毕业生和安徽省“大学生志愿服务西部计划”期满人员应为中共党员(含预备党员)。

择优选聘报名时间为5月5日9:00至5月9日16:00;公开选聘报名时间为5月5日9:00至5月13日16:00。

## 密码太“简单” 小偷轻松盗取4.5万元

星报讯(蜀刑记者 马冰璐) 银行卡密码太“简单”,小偷在很短的时间内便猜对密码,并从三张银行卡中共计盗取4.5万元。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市蜀山区法院以盗窃罪判处被告人韩某有期徒刑3年,并处罚金4万元。

2013年2月7日凌晨4时许,韩某窜至合肥市蜀山区某小区4楼一居民家中,并从沙发上的手提包内窃取5600元现金和3张银行卡。在翻找财物过程中,他发现包里有个工作证,上面的工号恰好是6位数。

他猜测工号有可能是银行卡密码,遂拿着这三张银行卡到附近银行的ATM机上进行测试。一番测试,他惊喜地发现,工号确实是银行卡密码,遂从三张卡里盗取4.5万元。

## 阳台上偷种罂粟 只为止痛止痒

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 近日,合肥龙岗派出所民警在临泉东路海洲景秀世家小区进行巡查时,意外得知一个消息,一处居民阳台上种了很多新鲜的红花,像是罂粟。民警来到阳台处察看,当即确定是“毒花”罂粟。

这些罂粟有的已经打苞,长势很旺。经过了解得知,这家的老人因有皮肤病,常年就医治疗未愈。老人不知从哪听来的偏方,说用罂粟叶煮水擦身,能止痒止痛,遂在阳台上种了起来。经过清点,共有70株罂粟,被当场铲除。

在民警的宣传教育下,老人也意识到种植罂粟是违法行为,答应不再听信偏方,尽快去专业医院看病治疗。

# 当年淮海战火聚友情,一朝断了音讯很挂心 八旬老人想见当年的老班长

### 医院见面后便失去了联系

1949年1月9日,张老与战友们一起进入了阵地展开了战斗,张老当时是在一个简易碉堡里,突然一个炮弹落在了前面,“当时心想,没有炸到肯定会在补炸一个,我就想到战壕里去,但站起来的时候发现腿不能动了。”

紧张时刻,张老才发现自己的左腿膝盖已经被弹片削去三分之一,张老愣神的时候,马班长一把拉他下来,赶紧给他简单包扎了一下。

之后,张老便因为腿不能行走,一直在后方休养。“大约过了两个月,我腿脚稍微好一些便串病房,突然发现马班长也在,我特别激动,后来才知道,马班长肚子中枪了,但没想到这一次见面竟然再也没见到马班长了。”

后来,张老重编到安徽蚌埠铁路上护路,“从事护路后离部队越来越远,马班长的信息就断了。”过了这么多年,张老经常会回忆起当年,与马班长失去联系,是他最大的遗憾,“目前只知道他是涡阳人,希望能再见一面。”

读者朋友,如果您有关于马红庆老人的线索,麻烦和星报热线0551-62620110取得联系。

“从没想到,那次受伤后,我和班长再也没见过面。”85岁高龄的张积德现居住在合肥市车站街道红旗社区居委辖区内,老人曾参加过著名的淮海战役,此后负伤在后方休养,从那时起,便与他的“搭档”班长马红庆失联。如今,张老年岁已高,回想起战火纷飞的年代,希望能再次见到涡阳人马红庆,感谢当年对方对自己的处处照顾。

沈佳 陈敏 记者 祁琳

### 行军路上,班长处处照顾

张老是山东人,1948年加入华东野战军第2纵队25师75团2营4连爆破排机枪班,那时他19岁,“我们排一起有两挺机枪,本应该三人一挺,但那个年代人手不够,我和班长负责一挺,我是副射手。”

1948年,张老随部队从济南开始行军,一直到徐州东边,“一路上,马班长特别照顾我,我们两人轮流扛机枪,除去重20斤机枪,每个人要背6斤米,200发子弹,4个手榴弹,铁锹,东西很多。”张老说,马班长比他大4岁,经常替他背枪。到了驻地,又匆匆去找热水、洗脚盆给我,让我脚部放松。

## 家庭贫困,为让爸妈多吃,他总谎称吃饱 13岁男孩瑞杰需要一些旧衣服



5年前,爸爸突发脑出血导致偏瘫,从此全家靠着低保金和爸爸病退的微薄退休金度日。饭菜有限,妈妈省给儿子瑞杰(化名)吃,懂事的他总谎称自己吃饱。采访中,瑞杰的妈妈表示,夏天到了,瑞杰需要一些旧衣服。

王佳伟 童时珍 记者 曾梅 马冰璐/文 倪路/图

### 为让爸妈多吃,懂事男孩谎称吃饱

13岁的瑞杰在合肥一所中学读初二。2010年3月,瑞杰的爸爸突发脑出血,加之高血压等病,导致身体偏瘫,生活很难自理。从此,妈妈不得不丢下工作,担起了照顾全家人生活的重担。

如今,瑞杰一家只靠每月几百元的低保金和爸爸办理病退而得的每月不到千元的退休金生活。单薄的收入除去负担爸爸每年4次的定期住院治疗外,已所剩无几。因此,瑞杰并不能像平常孩子那样吃穿。

“平时家里很少吃肉,即便是蔬菜也是等傍晚菜场剩些蔫了的特价菜买了吃。”妈妈贺女士说,平日里做的饭菜有限,都是先紧着儿子吃,剩下的夫妻俩才吃些。而很多时候懂事的瑞杰还没吃几口就谎称吃饱,后来她才知道,那是儿子为了让爸妈多吃些饭菜。

### 男孩不愿开口,妈妈说儿子需要衣服

妈妈贺女士说,她对孩子很愧疚。

“儿子喜欢打篮球、踢足球,我们总是希望能尽量满足他。但经济条件不好,很多时候总会力不从心。”她说,每当看到儿子在体育用品店徘徊,她总会感到愧疚。

采访中,记者询问瑞杰想要什么。这个大男孩竟有些腼腆,直说不要什么。

而一旁的妈妈则告诉记者,如果可以的话她想为孩子要些衣服。

“孩子个子长得快,每年买衣服需要花不少钱,我就经常从亲戚朋友家借些旧衣服给孩子穿。”妈妈说,夏天来了,孩子还没有换季的衣服,如果有可能她希望能给孩子争取一些衣服穿。

## 感恩母亲节 儿女争送“孝心鞋”

5月10日就是母亲节了,合肥市年轻人纷纷选择一款轻便防滑、清爽透气、健康养生的“百步健老人鞋”作为母亲节的礼物送给父母,并亲切的称之为“孝心鞋”!而且不少老年人都成了这款鞋的活广告——这“孝心鞋”背后有什么秘密呢?

进行了随机调查。居然发现受调查的老人中,近8成都已经穿上了这款“孝心鞋”。

据笔者了解,百步健老人鞋是上海百步健联合强生国际香港公司引进世界领先的老人鞋生产专利研发的一款老人专用鞋。它单只鞋仅重170克,超轻跟脚,走路不累;透气网

布设计清爽透气;进口橡胶制成的防滑垫,安全防滑;鞋底的磁磁走路时还可按摩足底穴位,缓解疲劳。

母亲节就要到了,读者可去长江中路长江饭店楼下的百步健老人鞋体验店选购一双合脚舒适的“孝心鞋”送给爸妈,既是一种对爸妈的爱,更是尽一份做儿女的责任!